



## **В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в истязании сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в ст. 111, 112 УК РФ, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего) ч. 1 ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, в феврале и марте 2012 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно избивал своего 16-летнего сына ремнем, выкручивал ему руки, хватал руками за шею пытаясь удушить, нанес удар кулаком по лицу, унижал нецензурными выражениями. Поводом для поведения обвиняемого служило негативное отношение подростка на злоупотребление отцом спиртными напитками.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за указанные преступления предусмотрено в виде лишения свободы до 7 лет.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/666842>